

**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

від «26» квітня 2024 року

№ 128

**Про створення та видання збірки
дитячо-юнацької авторської творчості
Борщягівської сільської територіальної
громади**

Відповідно до Програми розвитку культури Борщягівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням 16 сесії Борщягівської сільської ради Бучанського району Київської області VIII скликання від 05 грудня 2023 року № 17-16-VIII, Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Борщягівській сільській територіальній громаді Бучанського району Київської області на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням 13 сесії Борщягівської сільської ради Бучанського району Київської області VIII скликання від 05 травня 2023 року № 1-13-VIII, плану роботи управління освіти, культури, молоді та спорту Борщягівської сільської ради, з метою виявлення і підтримки талановитих особистостей, розкриття нових талантів, стимулювання літературної творчості та композиторської творчості серед творчо-обдарованої молоді, популяризації творчого доробку дітей та молоді Борщягівської сільської територіальної громади, створення привабливого іміджу Борщягівської сільської територіальної громади

Н А К А З У Ю:

1. Організувати збір авторських творів дітей та молоді віком від 6 до 18 років, які проживають у Борщягівській сільській територіальній громаді, для створення збірки дитячо-юнацької авторської творчості Борщягівської сільської територіальної громади.

2. Затвердити:

2.1. Склад робочої групи з питань створення та видання збірки дитячо-юнацької авторської творчості Борщягівської сільської територіальної громади (додаток 1).

2.2. Склад редакційної колегії з питань формування та видавництва збірника дитячо-юнацької авторської творчості Борщягівської сільської територіальної громади (додаток 2).

2.3. Інструктивно-методичні матеріали щодо підготовки та подання творів для формування та видання збірки дитячо-юнацької авторської творчості Борщагівської сільської територіальної громади (далі – Збірка) (додаток 3).

3. Робочій групі:

3.1. Провести засідання з організаційних питань 09.05.2024.

3.2. Вжити заходи з відбору та узагальнення матеріалів за розділами для створення проєкту Збірки.

3.3. Здійснити заходи щодо видання (вибір видавництва, оформлення, замовлення та виготовлення) Збірки.

4. Завідувачу сектору культури управління освіти, культури, молоді та спорту (Бурлика О.) розмістити на офіційному сайті управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради (<https://bsr-vokmc.gov.ua>) інформацію про початок збору авторських творів для створення та видання Збірки.

5. Керівникам закладів загальної середньої, позашкільної освіти, закладів/установ культури (Мишкіна Т., Пушенко О., Шевчук Л., Лук'яненко М., Іващенко Ю., Кустовська Н., Корж І., Шевченко В.):

5.1. Сприяти інформаційному висвітленню даної ініціативи серед здобувачів освіти, вихованців гуртків, класів, секцій, студій закладів/установ культури.

5.2. Сприяти дітям та учнівській молоді у подачі необхідних матеріалів для створення та видання Збірки.

6. Директору Публічної бібліотеки (Кустовська Н.) опрацювати подані авторами заявки, сформувати базу даних авторської творчості за розділами: авторська проза, авторська поезія та композиторська творчість і подати усі матеріали для розгляду робочій групі.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління



Лариса ЛАХТАДИР

Додаток 1
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 26.04.2024 № 128

СКЛАД

робочої групи з питань створення та видання збірки дитячо-юнацької авторської творчості Борщагівської сільської територіальної громади

Калабуліна Галина Дмитрівна	заступник начальника управління освіти, культури, молоді та спорту, голова робочої групи
Бурлика Ольга Анатоліївна	завідувач сектору культури управління освіти, культури, молоді та спорту, заступник голови робочої групи
Комарницький Олег Антонович	начальник відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту, заступник голови робочої групи
Гаврилюк Світлана Володимирівна	головний спеціаліст відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту
Кустовська Наталія Василівна	директор Публічної бібліотеки
Мишкіна Тетяна Миколаївна	директор КЗЗСО «Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка»
Пушенко Оксана Іванівна	директор ОЗО «Софіївсько-Борщагівський ліцей»
Шевченко Владислава Олександрівна	директор КЗПО «Центр дитячої та юнацької творчості «Апельсин Плюс»
Шевчук Людмила Степанівна	директор КЗЗСО «Ліцей Петропавлівський»

Додаток 2
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 26.04.2024 № 128

**Склад редакційної колегії з питань формування та видавництва збірника
дитячо-юнацької авторської творчості Борщагівської сільської
територіальної громади**

Вакуленко Анжела Ярославівна	учитель образотворчого мистецтва КЗЗСО «Ліцей Петропавлівський», художниця (за згодою)
Жовтяникова Наталія Володимирівна	завідуюча відділом теоретичних дисциплін та концертмейстерства КЗПО СК «Борщагівська мистецька школа» (за згодою)
Заїка Ольга Олександрівна поетка	педагог-організатор КЗЗСО «Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка», фотографка, (за згодою)
Кісілевич Ярослава Сергіївна (за згодою)	учитель української мови та літератури КЗЗСО «Ліцей №1 с. Петропавлівська Борщагівка»
Петровська Тетяна Василівна	Голова Софіївсько-Борщагівського первинного осередку ВУТ «Просвіта» імені Тараса Шевченка, лауреат літературної премії «Гілка Золотого каштану» член Національної спілки письменників України (за згодою)
Поліщук Ірина Володимирівна	учитель зарубіжної літератури КЗЗСО «Ліцей Петропавлівський» (за згодою)
Прокуда Віра Олексіївна	учитель української мови та літератури ОЗО «Софіївсько-Борщагівський ліцей», керівник міжшкільної методичної комісії учителів української мови та літератури, зарубіжної літератури
Щербина Людмила Михайлівна	педагог, письменниця (за згодою)

Додаток 3
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 26.04.2024 № 128

Інструктивно-методичні матеріали щодо підготовки та подання творів для створення та видання збірки дитячо-юнацької авторської творчості Борщагівської сільської територіальної громади

1. Загальні положення

Збірка дитячо-юнацької авторської творчості Борщагівської сільської територіальної громади створюватиметься із авторських творів дітей та молоді віком від 6 до 18 років включно, які проживають у Борщагівській сільській територіальній громаді за напрямками:

- авторська поезія,
- авторська проза,
- композиторська творчість.

Організатори: управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради.

Метою є виявлення і підтримка талановитих особистостей, розкриття нових талантів, стимулювання літературної творчості та композиторської творчості серед творчо-обдарованої молоді, популяризації творчого доробку дітей та молоді Борщагівської сільської територіальної громади задля створення привабливого іміджу Борщагівської сільської територіальної громади.

Заявки (зразок Заявки додається) разом із творами подаються до **15 червня 2024 року** на електронну пошту: borschagivska.publicbiblio@gmail.com для розгляду та опрацювання робочою групою.

2. Рекомендації до оформлення творів

У розділі авторської прози подаються до 5 прозових творів від 1 автора, кожен з яких в загальній кількості не перевищує 2500 знаків з пробілами.

У розділі авторської поезії подається до 5 поетичних творів від 1 автора, кожен з яких в загальній сумі не перевищує 2500 знаків з пробілами.

(Кількість знаків твору можна перевірити, виділивши потрібний текст і потім одночасно натиснувши на клавіатурі кнопки Ctrl+Shift+G).

У розділі композиторської творчості подається до 5 музичних творів від 1 автора (ноти та слова, при наявності).

Твори мають бути написані державною мовою.

Текст представленою твору потрібно надіслати у форматі doc, docx, з використанням шрифту Times New Roman, розмір 14, інтервал 1,5.

Для розділу «Композиторська творчість» подавати нотний текст у друкованому вигляді (Sibelius, Muse Rcore, Finale). При наявності, слова пісні подаються на окремому аркуші у форматі doc, docx.

Файл необхідно перейменувати наступним чином: ім'я та прізвище автора_назва твору (наприклад, *Олена Петренко_Перемога*).

Надіслані роботи не повинні містити сцени та сюжети, які ображають почуття віруючих (різних релігій і конфесій), твори мають бути виконані державною мовою, не мають містити мови закликів до ненависті на расистському, національному, релігійному, політичному підґрунті, закликів до агресії чи інших протиправних дій, сцени жорстокості та насильства; сцени еротичного характеру; сюжети, що рекламують або пропагують наркотики, алкоголь, куріння, лікарські препарати та зброю.

До авторського твору можна додати лінк на YouTube сторінку, де автор самостійно виконує/читає твір. Публічна демонстрація матеріалів автором не є обов'язковою.

До Заявки додається, окрім творів, фотографія автора (портрет) та коротка довідка про автора.

Автор може сам створити ілюстрацію до власного твору та подати її разом із твором.

Робоча група залишає за собою право на публікацію будь-яких матеріалів, відправлених учасниками.

Робоча група має право використовувати і поширювати (без виплати гонорару учасникам) матеріали, а також друковану та іншого роду продукцію, створену під час збору авторських творів та за його підсумками.

Автори робіт передають робочій групі невиключні авторські права, які передбачають некомерційне використання матеріалів (друк, відтворення і демонстрацію). Публічна демонстрація творів здійснюється з обов'язковим згадуванням імені автора.

Автори гарантують, що створили творчі роботи особисто і є єдиними власниками інтелектуальних прав на об'єкти інтелектуальної власності, надіслані для включення у збірку під час подачі заявки.

Автори підтверджують, що не порушують авторських прав, і виняткове право на ці твори не передані третім особам.

З метою запобігання плагіату та дотримання норм доброчесності робоча група залишає за собою право перевірки авторських творів учасників на оригінальність тексту за допомогою веб-браузера, онлайн сервісів або спеціальних антиплагіатних програм.

До розділу авторської прози можна подавати:

оповідання;

новелу;

нарис;

казки;

притчі;

есе;

інші напрямки авторської прози.

До розділу авторської поезії подаються:

віршовані твори;
інтимну лірику;
філософську лірику;
пейзажну лірику;
громадянську лірику;
сатира;
елегію;
байку;
баладу;
пісню;
оду;
інші напрямки авторської поезії.

До розділу композиторської творчості можна подавати:

інструментальну музику;
вокально-хорову музику;
авторську пісню
аранжування
обробку народної/естрадної пісні.
твір оригінального жанру

3. Критерії відбору творів для включення у збірку

У розділі авторської прози:

грамотність (орфографічні, граматичні, пунктуаційні помилки тощо);
художність твору (єдність форми і змісту, композиція, сюжет, задум, логіка поведінки персонажів тощо);
цілісність твору (авторський задум повинен об'єднувати всі елементи твору, сприяючи їх взаємодії);
соціальна значущість (наскільки робота актуальна та співзвучна життю людей);
індивідуальність автора (здатність обминати загальноживані штампи та шукати власний шлях, образність тощо).

У розділі авторської поезії:

грамотність (орфографічні, граматичні, пунктуаційні помилки, стилістична грамотність тощо);
метафоричність (поетичне бачення світу і здатність це перекладати в словесну форму, оригінальність метафор, уникання штамів тощо);
єдність образної системи (гармонійність підбору образів, афористичність, точність та несподіваність створених рим, мелодичність створеного поетичного тексту);
художність твору (єдність форми і змісту, композиція, сюжет, задум тощо);
актуальність (значимість представленої теми для суспільства загалом або окремих його частин);

індивідуальність автора (здатність обминати загальноживані штампи та шукати власний шлях, образність тощо).

У розділі композиторської творчості:

грамотність оформлення нотного тексту;

володіння прийомами, композиторської творчості (метроритм, фактура, динаміка тощо);

різноманітність використаних композиторських прийомів;

чіткість музичної форми;

відповідність засобів музично виразності творчому задуму та назві твору;

виразність музичного матеріалу;

рівень практичного виконання музичного твору;

індивідуальність автора (здатність обминати загальноживані штампи та шукати власний шлях, образність тощо)

ЗАЯВКА

для подання творів на створення та видання збірки дитячо-юнацької авторської творчості Борщагівської сільської територіальної громади

Прізвище, ім'я автора	
Дата народження	
Адреса проживання (населений пункт)	
Електронна адреса, телефон	
Повна назва закладу освіти/позашкільної освіти/культури	
Назва гуртка/об'єднання, де займається учасник (при наявності)	
Коротка довідка про автора	
Прізвище, ім'я керівника	
Моб. тел. керівника	
Назва твору	
Розділ: Авторська поезія Авторська проза Композиторська творчість	
Наявність ілюстрації до твору (так/ні)	
Посилання на YouTube сторінку	
Надаю/не надаю згоду на публікування та авторського твору/відеозапису	

Додаємо:

Фото учасника (портрет), коротку довідку про автора, електронний варіант твору (документ Word), .

До авторського твору можна додати лінк на YouTube сторінку, де автор самостійно виконує/читає твір.

Автор може сам створити ілюстрацію до власного твору та подати її разом із твором.

Заявки разом із творами подаються до **15 червня 2024 року** на електронну пошту: borschagivska.publicbiblio@gmail.com для розгляду та опрацювання робочою групою.